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Про хід  виконання  рішення обласної ради 
від 9 листопада 2007 року  № 349–V “Про стан та перспективи

 розвитку сільського господарства в Одеській області”

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника Головного управління 
агропромислового  розвитку  Новаковського  А.Г.  про  хід  виконання  рішення 
обласної  ради  від  9  листопада  2007  року  № 349–V “Про  стан  та  перспективи 
розвитку сільського господарства в Одеській області”, обласна рада відмічає, що в 
2008  –  2009  роках   в  області   реалізовано  комплекс  організаційних  заходів, 
спрямованих на подолання негативних наслідків  посухи 2007 року, утвердження 
конкурентоспроможного  аграрного  сектора  економіки,  вирішення  проблем 
соціального розвитку села, подолання наслідків світової фінансової кризи. 

У  2008  році  обсяги  виробництва  продукції  сільського  господарства 
збільшились на 61,1%. Переважна більшість підприємств (80%) закінчили рік з 
прибутками.  Рівень  рентабельності  сільськогосподарського  виробництва  склав 
19,6%, що в 7,5  раза більше  ніж у 2007 році. 

За січень-вересень 2009 року темп росту валової продукції становить 94,7%, 
в тому числі рослинництва – 92,2%, тваринництва  - 101,8%. 

Очікується, що  в 2009 році валовий збір зерна становитиме 2,9  млн. тонн, 
що на 24,5% більше обсягів Програми „Зерно Одещини 2005-2010”, проте на 21% 
менше минулорічного врожаю. 

Активно впроваджуються  у  виробництво  прогресивні  технології.  Кожний 
третій  гектар  ріллі  в  сільськогосподарських  підприємствах  обробляється  з 
застосуванням   вологозберігаючих  технологій,  кожний  четвертий  –  з 
застосуванням енерго- та ресурсозберігаючих технологій. На підтримку селекції в 
рослинництві  із  державного  бюджету  виділено  і  освоєно  14,7  млн.  грн.,  із 
обласного  бюджету  -  4,7  млн.  грн.  За  рахунок  цих  заходів  створено  та 
впроваджено в  виробництво ряд  нових сортів  і  гібридів  сільськогосподарських 
культур,  що  дало  можливість  збільшити  обсяги  виробництва 
сільськогосподарських культур на 10-15%. 

На  базі  інституту  виноградарства  і  виноробства  ім.  В.Є.Таїрова 
акредитовано сучасну лабораторію з визначення генно-модифікованих організмів 



(ГМО),  впроваджено  аналітичний  комплекс  для  контролю  якості  вина  і 
винопродуктів.

Реалізується  комплекс  заходів,  які  забезпечать  нарощування  обсягів 
виробництва тваринницької продукції. Впроваджуються інвестиційні проекти по 
будівництву  комплексів  з  виробництва  продукції  свинарства  і  вівчарства, 
реконструкції птахофабрик та молочних комплексів.

Створено  83  суб’єкти  племінної  справи  в  тваринництві.  На  здешевлення 
придбання  племінного  молодняку  суб’єктам  господарювання   з  обласного 
бюджету виділено 3 млн. грн. 

Організовано  інформування  населення  щодо  створення  нових 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. 18 із них вже  зареєстровано. 

На  функціонування  обласної  сільськогосподарської  дорадчої  служби   з 
державного бюджету виділено 276 тис. грн. 

 З  початку  року  залучено  до  підприємницької  діяльності  1282  жителі 
сільської  місцевості,  зареєстровано  25  фермерських  господарств  та  17  малих 
підприємств. 

З  метою  наповнення  ринку  продуктами  харчування,  стабілізації  цінової 
ситуації, просування продукції на товарні ринки регіону та держави у 2009 році 
було підготовлено та проведено 135 виставково-ярмаркових заходів. 

Водночас, в аграрному комплексі накопичилось багато проблем. Це питання 
ефективного  використання  земель  сільськогосподарського  призначення  як 
основного засобу сільгоспвиробництва,  прискорення надходження інвестицій на 
село.

 Необхідно  значно  посилити  вплив  держави  на  ринок  зерна,   захист 
вітчизняного товаровиробника, обмежити неконтрольований імпорт низькоякісної 
продукції. Зниження цін на сільськогосподарську продукцію може призвести до 
зменшення  прибутковості  та  інвестиційної  привабливості   підприємств 
агропромислового  комплексу.  Зараз  значно  скорочені  обсяги   державного 
фінансування  та кредитування підприємств АПК. Село потребує більш вагомої 
державної  підтримки,  вона  і  в  подальшому повинна залишатися  стабільною та 
передбачуваною. 

Господарства області в поточному році зазнали більше 52 млн. грн. збитків 
від несприятливих погодних умов (градобій, зливи, урагани).  Необхідно надати 
підтримку сільгосптоваровиробникам  за рахунок державного бюджету. 

Враховуючи викладене, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Інформацію  начальника  Головного  управління  агропромислового 
розвитку обласної державної адміністрації Новаковського А.Г. взяти  до відома.

2. Рекомендувати обласній державній адміністрації, районним державним 
адміністраціям вжити додаткових заходів щодо:



2.1. Активізації роботи з впровадження інноваційних технологій і на їх базі 
нарощування  виробництва  основних  видів  рослинницької  та  тваринницької 
продукції.

2.2.  Створення  сприятливого  середовища  для  залучення  інвестицій  у 
найбільш перспективні бізнес-проекти та впровадження їх у сільське господарство 
регіону.

2.3.  Підвищення  конкурентоспроможності  виробленої  продукції 
агропромислового  комплексу  області,  просування  її  на  внутрішній  та  світовий 
ринки, створення для цих цілей аграрної біржі в регіоні.

2.4.  Поліпшення використання зрошуваних земель як основного фактора 
стабільного розвитку галузі рослинництва в умовах ризикованого землеробства.

2.5.  Підготовки  та  подальшого  працевлаштування  кваліфікованих кадрів 
для аграрного сектора області.

3. Рекомендувати органам місцевого самоврядування та виконавчої влади:
3.1.  З  метою  захисту  конституційних  прав  власників  земельних  паїв 

розглянути  на  засіданнях  рад  питання  про  стан  виконання  Указу  Президента 
України  від  19  серпня  2008  року  №  725/2008  „Про  невідкладні  заходи  щодо 
захисту власників земельних ділянок та земельних часток (паїв)”. 

3.2.  Вжити  заходів  щодо  створення  громадських  пасовищ  за  рахунок 
пасовищ та сіножатей, від яких відмовились в установленому порядку власники 
земельних паїв, а також консервації малопродуктивних та деградованих земель.

3.3.  Активізувати  роботу  з  розвитку  інфраструктури  аграрного  ринку 
шляхом розширення мережі обслуговуючих сільськогосподарських кооперативів, 
оптових ринків, служби дорадництва.

3.4. Створити забійні пункти (бойні, цехи) або відновити функціонування 
підприємств по забою худоби, що вирощена в особистих підсобних господарствах 
населення, відповідно до Закону України від 6 вересня 2005 року № 2809-IV «Про 
внесення змін до Закону України «Про якість та безпеку харчових продуктів та 
продовольчої сировини».

4. Доручити Головному управлінню агропромислового розвитку обласної 
державної  адміністрації  разом  з  постійною  комісією  обласної  ради  з  питань 
аграрної  політики   подати  в  термін  до  1  грудня  поточного  року  узгоджені 
пропозиції щодо фінансової підтримки сільськогосподарського виробництва для 
врахування їх у проекті обласного бюджету на 2010 рік.

5. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 
обласної ради з питань аграрної політики.

Голова обласної ради              М.Л. Скорик

30 жовтня 2009 року
№  955-V


